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1. Передмова 
 

Освітньо-професійна програма (ОПП) (назва освітньо-професійної програми) для підготовки 

здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю (код і найменування) містить обсяг кредитів 

ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня фахової передвищої освіти; перелік 

компетентностей випускника; нормативний зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання; форми атестації здобувачів фахової передвищої 

освіти; вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти. 

Вперше затверджено і введено в дію _________ 20__ року на підставі засідання  Педагогічної 

ради ТФК НТУ, протокол №___. 

Переглянуто і введено в дію __________202__ року на підставі засідання  Педагогічної ради 

ТФК ЛНТУ, протокол №__. 

ОПП розроблено членами проектної групи на основі Стандарту фахової передвищої освіти 

спеціальності (код і найменування) у складі: 

 

… 

Освітньо-професійна програма (ОПП) (назва освітньо-професійної програми) є нормативним 

документом ТФК ЛНТУ, у якому визначається нормативний зміст навчання, встановлюються вимоги 

до змісту, обсягу й рівня освіти та професійної підготовки фахового молодшого бакалавра галузі 

знань (шифр і найменування) спеціальності (код і найменування). 

Освітньо-професійна програма (назва освітньо-професійної програми) використовується під 

час: 

- ліцензування та акредитації освітньо-професійної програми, інспектуванні освітньої 

діяльності за спеціальністю; 

- розробки навчального плану, робочих навчальних планів, робочих програм навчальних 

дисциплін й практик; 

- розробки засобів діагностики якості фахової передвищої  освіти; 

- професійної орієнтації здобувачів фаху; 

- формування індивідуальних планів здобувачів освіти; 

- атестації фахових молодших бакалаврів спеціальності (код і найменування). 

Освітньо-професійна програма (назва освітньо-професійної програми) враховує вимоги Законів 

України «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу освіту», Національної рамки 

кваліфікацій і встановлює: 

- обсяг та термін навчання фахового молодшого бакалавра; 

- загальні компетенції фахового молодшого бакалавра; 

- професійні компетенції за зазначеною спеціальністю; 

- перелік та обсяг навчальних дисциплін для опанування компететностей освітньої програми; 

- вимоги до структури навчальних дисциплін. 

Користувачі освітньо-професійної програми: 

- здобувачі фахової передвищої освіти; 

- викладачі, які здійснюють підготовку фахових молодших бакалаврів за освітньо-професійною 

програмою (назва освітньо-професійної програми) із спеціальності (код і найменування); 

- екзаменаційна комісія спеціальності (код і найменування); 

- приймальна комісія закладу фахової передвищої освіти. 

Освітньо-професійна програма спеціальності (код і найменування) поширюється на циклові 

комісії коледжу, що здійснюють підготовку здобувачів фахової передвищої освіти ступеня фаховий 

молодший бакалавр за освітньо-професійною програмою (назва освітньо-професійної програми) із 

спеціальності (код і найменування). 
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2. Профіль освітньо-професійної програми (назва освітньо-професійної програми) 

зі спеціальності (код і найменування)  галузі знань (шифр і найменування) 
І. Загальна характеристика 

Повна назва 

закладу фахової 

передвищої освіти 

та випускової 

циклової комісії 

Відокремлений структурний підрозділ  

«Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного 

університету», код в ЄДЕБО – 778 

 циклова комісія (назва циклової комісії) 

Рівень освіти Фахова передвища 

Освітньо-

професійний 

ступінь 

Вказується ступінь фахової передвищої                                    освіти 

Галузь знань (шифр і найменування)    

Спеціальність (код і найменування)   

Форми здобуття 

освіти 

Інституційна (денна, заочна) 

Освітня 

кваліфікація 

Освітня кваліфікація визначається згідно з частиною 5 статті 34 

Закону України «Про освіту», частиною 2 статті 10 Закону України 

«Про фахову передвищу освіту» і складається з інформації про 

здобутий особою освітньо‐ професійний ступінь фахової передвищої 

освіти, спеціальність та спеціалізацію (за наявності), 

освітньо‐професійну програму. 

Наприклад: фаховий молодший бакалавр з комп’ютерної інженерії 

Професійна 

кваліфікація 

Професійна кваліфікація вказується у разі присвоєння. 

Наприклад: вчитель початкових класів закладу загальної середньої 

освіти 

У разі присудження професійної кваліфікації закладом фахової 

передвищої освіти в ОПП подають стислий опис умов і порядку її 

присвоєння із посиланням на відповідний Професійний стандарт, 

орган, що його затвердив, та/або на законодавство, міжнародні угоди. 

Наявність 

акредитації 

Вказується інформація про акредитацію ОПП (реєстраційний номер і 

дата акредитаційного сертифіката/рішення (сертифікатів/рішень), 

найменування органу (органів) акредитації), період акредитації 

(термін дії сертифіката про акредитацію). Інформація подається у 

випадку наявності акредитації ОПП. 

У випадку наявності переоформленого сертифіката про акредитацію 

спеціальності (ОПП) за освітньо‐кваліфікаційним рівнем молодшого 

спеціаліста на сертифікат про акредитацію ОПП у сфері фахової 

передвищої освіти, вноситься інформація щодо такого сертифіката 

(реєстраційний номер і дата акредитаційного сертифіката/рішення 

(сертифікатів/рішень), найменування органу (органів) акредитації), 

термін дії сертифіката про акредитацію). 

У випадку, якщо програма не акредитована, вказується строк, коли 

передбачається акредитація ОПП. 

Термін дії освітньо-

професійної 

програми 

Вказується термін дії ОПП до її наступного  планового оновлення. Цей 

термін не може перевищувати періоду акредитації. 

Цикл/рівень  Освітньо‐професійний  ступінь фахового молодшого бакалавра 

відповідає 5 рівню Національної рамки кваліфікацій 

Вимоги до осіб, які 

можуть розпочати 

навчання за 

програмою 

Вказується рівень освіти: 

‐ базова середня освіта (з одночасним виконанням освітньої 

програми профільної середньої освіти, тривалість здобуття якої 

становить два роки); 



24 
 

‐ повна загальна середня освіта (профільна середня освіта); 

‐професійна (професійно‐технічної) освіта (із зазначенням 

спеціальностей); 

‐фахова передвища освіта 

‐вища освіта. 

Зазначаються додаткові вимоги до рівня освіти осіб, визначені 

закладом фахової передвищої освіти для відповідної ОПП (у разі 

наявності). 

Обсяг освітньо-

професійної 

програми 

Вказується обсяг ОПП фахової передвищої освіти на основі повної 

загальної середньої освіти (профільної середньої освіти), термін 

навчання (років). 

Наприклад: 120 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 10 місяців 

Мова викладання Українська 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньо-

професійної 

програми 

https://tk.lntu.edu.ua 

ІІ. Мета освітньо-професійної програми 

Чітке та стисле формулювання цілей, які відповідають цілям та стратегії закладу освіти та 

визначаються з урахуванням позицій і потреб заінтересованих сторін, тенденцій розвитку 

спеціальності, ринку праці (в одному – двох реченнях) 

ІІІ. Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область Вказуються: 

‐об’єкт(и) вивчення та/або діяльності (процеси, явища тощо або 

проблеми, які вивчаються); 

‐цілі навчання (очікуване застосування набутих компетентностей); 

‐ теоретичний зміст предметної області (основні поняття, концепції, 

принципи, специфічні для цієї предметної області); 

‐ методи, методики та технології (якими має оволодіти здобувач 

фахової передвищої освіти для застосовування на практиці); 

‐ інструменти та обладнання (об’єкти/предмети, пристрої та прилади, 

які випускник має бути здатний застосовувати і використовувати в 

професійній діяльності). Вказуються особливості ОПП, які 

відрізняють її від інших подібних програм (необхідність                                         

спеціальної практики, стажування за кордоном, іноземна мова 

викладання, може вказуватися узгодженість цієї ОПП (окремих 

освітніх компонентів) із освітніми програмами закладів вищої освіти 

відповідної спеціальності, експериментальний характер ОПП тощо). 

Особливості 

освітньо-

професійної 

програми 

Прописується унікальність освітньо-професійної програми, її ключові 

особливості відмінні від інших освітньо-професійних програм за 

спеціальністю. 

ІV. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Академічні права 

випускників 

Вказуються можливості для продовження навчання на рівні вищої 

освіти та/або у                                        системі освіти дорослих. 

Наприклад: продовження навчання за початковим (короткий цикл) 

або першим (бакалаврський) рівнем вищої освіти. Набуття 

додаткових кваліфікацій у системі освіти дорослих. 

Працевлаштува-

ння випускників 

Стисло вказуються види економічної                                                                             

діяльності, професійні назви робіт. 

Можливості професійної сертифікації. -\ 

Фаховий молодший бакалавр (або фахівець) здатний займати 
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первинні посади (орієнтовні) до професійних назв робіт за 

Національним  класифікатором України 

«Класифікатор професій ДК 003:2010» (затверджено і надані чинності 

наказом  Держспоживстандарту України від 28.07.2010 № 327(зі 

змінами)) (зазначають код та                                                                   

професійну назву роботи) 

V. Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Стисло (до 3‐х рядків) описуються основні підходи, методи та 

технології, які використовуються під час реалізації ОПП. Наприклад: 

студентоорієнтоване навчання, самонавчання, проблемно‐орієнтоване 

навчання тощо. 

Оцінювання Зазначається стислий опис основних методів оцінювання, що 

забезпечують вимірювання  результатів навчання за ОПП. 

Наприклад: екзамени, тестування, контрольні роботи, захист курсової 

роботи (проєкту), захист звіту з практики, публічний захист 

кваліфікаційної роботи тощо. 

Зазначається інформація щодо системи оцінювання результатів 

навчання здобувачів фахової передвищої освіти 

Наприклад: оцінювання навчальних досягнень здобувачів фахової 

передвищої освіти здійснюється: за 100-бальною шкалою,  4-ьох 

бальною шкалою («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно») тощо. 

VI. Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

За основу береться опис рівня фахової передвищої освіти, наведений у 

статті 7 Закону 2745, та стандарт фахової передвищої освіти  

відповідної спеціальності та конкретизуються із урахуванням 

особливостей цієї ОПП. 

Загальні 

компетентності (ЗК 

) 

Вказуються компетентності, визначені стандартом фахової передвищої 

освіти спеціальності та, за наявності, визначені в професійному 

стандарті; компетентності, визначені закладом фахової передвищої 

освіти із врахуванням особливостей даної ОПП. 

 Спеціальні 

компетентності 

(СФК) 

Вказуються: компетентності, визначені стандартом фахової 

передвищої освіти спеціальності та, за наявності, визначені в 

професійному стандарті;компетентності, визначені закладом фахової 

передвищої освіти із врахуванням особливостей ОПП. 

Перелік спеціальних компетентностей корелюється з описом 5 рівня 

Національної рамки кваліфікацій. 

VIІ. Програмні результати навчання 

Результати 

навчання 

Вказуються відповідно до компетентностей: результати навчання, 

визначені стандартом фахової передвищої освіти спеціальності та, за 

наявності, професійним стандартом; результати навчання, визначені 

закладом фахової передвищої освіти. 

VIІІ. Ресурсне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми 

Кадрове 

забезпечення  

Вказуються специфічні характеристики кадрового забезпечення, 

залученого до реалізації ОПП з урахуванням вимог Постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 із змінами, 

внесеними згідно з Постанови Кабінету Міністрів України №347 від 

10.05.2018 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності». 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Вказуються специфічні характеристики  матеріально-технічного 

забезпечення, необхідного для успішної реалізації ОПП, з урахуванням 

її мети, особливостей та вимог Постанови Кабінету Міністрів України 

від 30.12.2015 № 1187 із змінами, внесеними згідно з Постанови 

Кабінету Міністрів України №347 від 10.05.2018 «Про затвердження 
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Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності». 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Вказуються специфічні характеристики інформаційного та 

навчально‐методичного забезпечення з урахуванням вимог Постанови 

Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1187 із змінами, 

внесеними згідно з Постанови Кабінету   Міністрів   України №347 

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності». 
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3. Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна 

послідовність 
3.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код 

н/д 

Компоненти освітньо-професійної програми  Кількіст

ь 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1. Обов’язкові компоненти ОПП 

1.1.Цикл загальної підготовки 

ОК 1      

ОК 2      

…    

Всього за циклом загальної підготовки   

1.2.Цикл професійної підготовки 

ОКn      

…    

…      

Всього за циклом  професійної підготовки   

1.3 Цикл практичної підготовки 

ОКn Види практик   

….    

    

 Дипломне проектування   

 Атестація   

Всього за циклом  практичної підготовки   

Всього за циклом  нормативних дисциплін   

Вибіркові навчальні компоненти 

2.1.Цикл загальної підготовки за вибором студента 

ВК 1   Вибіркова дисципліна №1    

…      

Всього  за циклом загальної підготовки   

2.2.Цикл професійної підготовки за вибором студента 

ВКn   Вибіркова дисципліна №   

… Вибіркова дисципліна №   

Всього  за циклом професійної підготовки   

Всього вибіркові освітні компоненти за вибором студента   

Разом     
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3.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми «назва освітньо-професійної програми» 

Курс Семестр Обов’язкові компоненти освітньої програми Кількість 

обов’язкових 

компонентів 

за семестр 

Кількість 

вибіркових 

компонентів за 

семестр 

Кількість компонентів 

за навчальний рік (з 

них обов’язкових) 

1 1     

2     

2 3     

4     

3 5     

6     

4 7     

8     
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4. Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей дескриптарам НРК. 
Класифікація компетентностей за НРК  Знання  Уміння  Комунікація  Автономія та 

відповідальність  

Класифікація компетентностей за НРК 

 

Компетентності 

Зн1.  

 Зн2.  

Ум1.  

Ум2.  

К1.  

 К2.  

АВ1.  

 АВ2.  

Загальні компетентності 

     

     

     

     

     

     

     

     

Спеціальні (фахові) компетентності 
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5. Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей. 

Програмні 

результати 

Компетентності 

Загальні компетентності  Спеціальні (фахові) компетентності  

ЗК1 ЗК2 … ЗКn СК1 СК2 … СКn 

РН1          

РН2          

РН3          

…         
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6. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 … ОКn 

ЗК1        

ЗК2        

…        

ЗКn        

СК1        

СК2        

…        

СКn        

 

Умовні позначення 

 

ОК – обов’язковий загальний чи професійний компонент 

СК – спеціальна (фахова) компетентність 

+ - компетентність, яка набувається 

ЗК – загальна компетентність 
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7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми 

 ОК1 ОК2 ОК3 ОК4 ОК5 … ОКn 

РН1        

РН2        

РН3        

РН4        

РН5        

…        

РН7        

 

Умовні позначення 

+ - програмний результат, який забезпечується 

ОК – обов’язків загальний чи професійний компонент РН – програмні результати навчання 
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8. Форми атестації здобувачів фахової передвищої освіти  

Форми атестації 

здобувачів фахової 

передвищої освіти 

Вказують форми атестації, визначені стандартом фахової передвищої 

освіти спеціальності, закладом фахової передвищої освіти (за 

наявності) та вимоги до них. Зазначають документи, які отримує 

випускник на основі її успішного проходження. 

Вимоги до виконання 

кваліфікаційної роботи 

/ кваліфікаційного 

іспиту 

  

Вказують основні вимоги до виконання кваліфікаційної 

роботи/складання кваліфікаційного іспиту, методи та інструменти 

оцінки результатів навчання, визначених стандартом та освітньо-

професійною програмою. 
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9. Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення якості  

фахової передвищої освіти 

(Зазначають перелік процедур, визначених закладом фахової передвищої щодо 

розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОПП 

відповідно до частини 2 статті 17 Закону 2745) 
Принципи та 

процедури 

забезпечення 

якості освіти 

 

Моніторинг та  

періодичний  

перегляд  

освітньо-

професійних 

програм 

 

Щорічне  

оцінювання  

здобувачів  

фахової 

передвищої освіти 

 

Підвищення  

кваліфікації 

педагогічних 

працівників 

 

Наявність 

необхідних 

ресурсів для 

організації 

освітнього процесу 

 

Наявність 

інформаційних 

систем для 

ефективного 

управління 

освітнім процесом 

 

Публічність 

інформації про 

освітньо-

професійні 

програми, ступені 

фахової перед 

вищої освіти та 

кваліфікації 

 

Запобігання та 

виявлення 

академічного 

плагіату 
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10. Перелік нормативних документів, на яких базується освітньо-професійна 

програма фахової передвищої освіти 

 



36 
 

11. Зміни до освітньої програми (за наявності). 

Порівняльна таблиця змін при незначній модернізації ОПП (назва освітньо-професійної програми) зі спеціальності  

(код, найменування) 

Ініціатори змін 
Складова чинної ОП, що 

змінюється 

Новий зміст складової 

ОП 
Пояснення 

 

 
   

 

Код 

н/д 

Компоненти освітньо-

професійної програми  

(редакція 202__ року) 

Кількіст

ь 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

 Код 

н/д 

Компоненти освітньо-

професійної програми 

(редакція 202__ року) 

Кількіст

ь 

кредитів 

Форма 

підсумкового 

контролю 

1. Обов’язкові компоненти ОПП 1. Обов’язкові компоненти ОПП 

1.1.Цикл загальної підготовки 1.1.Цикл загальної підготовки 

ОК 1      ОК 1      

ОК 2      ОК 2      

ОК 3      ОК 3      

…      …      

…    …    

Всього за циклом загальної підготовки   Всього за циклом загальної підготовки   

1.2.Цикл професійної підготовки 1.2.Цикл професійної підготовки 

ОКn    ОКn      

…      …      

…    …      

…     …     

Всього за циклом  професійної 

підготовки 

  Всього за циклом  професійної 

підготовки 

 - 

Вибіркові навчальні компоненти Вибіркові навчальні компоненти 

2.1.Цикл загальної підготовки за вибором студента 2.1.Цикл загальної підготовки за вибором студента 

ВК 1   Вибіркова дисципліна №1     ВК 1   Вибіркова дисципліна №1    

…    …     

Всього  за циклом загальної підготовки   Всього  за циклом загальної підготовки   

2.2.Цикл професійної підготовки за вибором студента 2.2.Цикл професійної підготовки за вибором студента 

ВКn    ВКn    

…      …      

Всього  за циклом професійної 

підготовки 

  Всього  за циклом професійної 

підготовки 
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Всього вибіркові освітні компоненти за 

вибором студента 

  Всього вибіркові освітні компоненти за 

вибором студента 

  

Разом     Разом     

 

Примітка. Вказуються зміни до освітньо-професійної програми на підставі щорічного моніторингу та перегляду освітньо-професійної програми згідно 

проведених опитувань учасників освітнього процесу та рекомендацій роботодавців, керівників баз практик. Освітньо-професійна програма також 

підлягає перегляду у випадку затвердження Стандарту спеціальності ОПП, внесення змін до Стандарту фахової передвищої освіти, затвердження 

професійного стандарту тощо. 

 

Голова групи забезпечення освітньо-професійної програми, 

керівник проектної групи                                                                     ______________                 ________________ 
                                                                                підпис                                                 (прізвище, ініціали) 

Зміни до освітньо-професійної програми ухвалені педагогічною радою ТФК ЛНТУ 

 

Протокол № __ від «___» _________ 202_ р. 
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Додаток 2 

Алгоритм перегляду освітньо-професійної програми 


